

梦到未来的自己

小记者 马乃熙

前几天我做了一个非常奇妙的梦。

梦中的天空湛蓝，雪白的云朵在天空起舞，新鲜的空气扑面而来，微风中夹带着青草的香味，啊……好舒服！这里还有能在海陆空穿梭的汽车，而且还有一个看起来比现在要成熟的我……

这里的我阳光自信，而且我已经是一名救死扶伤的医生，身穿白大褂，手拿手术刀。我医术很高明，经过我救治的病人没有不康复的。

手术刀就像我形影不离的好朋友一样，我们合作得非常愉快。

“快，马医生，1号病人需要紧急救助！”

“马医生，请你来2号手术室……”

通过我的好帮手——手术刀，我成功救治了很多病人。作为医生，我尽最大努力去帮助每一位需要帮助的病人。

“起床了，快7点了！”妈妈的催促声把我从梦里唤了回来，想想真是意犹未尽。

(东阿县实验小学 指导老师 王蕾)

我和猪八戒的一天

小记者 董晔婕

随着“轰隆”一声，我发现猪八戒躺在了我的床上，它那肥胖的身体把我的床都压坏了。

我生气地说：“你怎么把我的床压坏了？你怎么在我的房间里？”

猪八戒说：“我也不知道啊！”

我大声地喊爸爸妈妈：“你们快来！猪八戒在我的房间呢！”

可是没人回答我的话，我很纳闷，光着脚丫出去看了看，发现房间里空无一人，爸爸妈妈一定是出去工作了。

“咕噜噜……”我和猪八戒的肚子叫了起来，我们决定出去找吃的。

到了一家面馆，老板让我们和面，我使劲地干起活来，但是猪八戒却在旁边呼呼大睡。过了一个多小时，我已经和完面了，猪八戒也醒了，我俩都快饿晕了，赶快去找老板要工钱。老板给了我50块钱，却没给猪八戒一分钱。

我拿着钱买了一个包子，狼吞虎咽地吃起来，猪八戒在旁边眼巴巴地看着我一口一口吃着包子，最终猪八戒晕倒了。我赶忙把包子喂它一半，过了一会它醒了。我告诫它，如果一直好吃懒做，最终一定会被饿死的。从那以后猪八戒变得非常勤劳了。

忽然，我从梦中醒来，呀！原来这是一场梦啊。

(东阿县实验小学 指导老师 肖晓)

我和白居易的一天

小记者 韩玟丞

“人间四月芳菲尽，山寺桃花始盛开。长恨春归无觅处，不知转入此中来。”每次读这首诗的时候，我都能想起白居易。

“人间四月芳菲尽……”脑

子里又浮现出那片粉的似霞的桃花林。哎呀，怎么眼前也是？我居然来到了大林寺之中。那个高高瘦瘦、仔细端详桃花的老者是谁？是伟大的诗人白居易！他见到我这名来自21世纪的小孩子很是欣喜。拉着我一起看桃花，跟我讲他最喜欢的桃花就来自大林寺，因为大林寺的桃花带给大家许多惊喜。我自豪地告诉他，我读了很多他老人家的诗，有描写江南风景的，有讲述人间疾苦的……听到这里，白居易的神情有些沮丧。他告诉我，他的理想就是能够辅佐君王，让所有的百姓安居乐业。奈何被贬，经历太多的宫廷暗斗，他逐渐失去了雄心壮志，于是开始游走于河山之中，他的足迹遍布了祖国的大江南北。

突然，白居易的眼里又有了光，激动地说：“江南可真是个好地方啊。那里的风光我很熟悉！”“日出江花红胜火，春来江水绿如蓝，能不忆江南？读了您的《忆江南》，我一直期待着去江南看看呢！”不觉间，天已经很黑了，我要回到自己的地方了。我和白居易聊得非常开心，受益匪浅。临别时，我告诉他，现在的桃花林很鲜艳，而且不只是桃花，还有杏花、梨花、樱花……有机会带他来现代的花海游玩。还有，现在的江南更加美丽啦，到时候白居易再来江南一定有更多惊喜和感慨，说不定世间又会多一首名垂千古的诗呢！

(东阿县实验小学 指导老师 王华杰)

我和孙悟空的一天

小记者 楚云志

我正拿着《西游记》这本书看得津津有味，突然一阵风吹来。

我一扭头……不看不知道，一看吓一跳，窗外飘着彩云，随后便蹦上来一只似人非人、似猴非猴的家伙。我定睛一看：啊，这不是大名鼎鼎的孙悟空吗！

我左看右看，在他身上打量了一番。孙悟空见了咯咯直笑：“你们凡人真是对什么都好奇。”可不是嘛，我正在端详他手中的金箍棒呢，听他这么一说，我立刻转移了视线。

“你这次来是为了什么？”

孙悟空说：“玉帝让我来带一个人去天庭游玩。”

哇，没想到我也有这么幸运的一天。

孙悟空二话不说带我飞进天庭。他向我引荐了各路神仙，我们一边聊着，一边赏起了风景。天庭的风景真是美不胜收，只见一棵棵蟠桃树拔地而起，树上结着饱满的果子。孙悟空还请我吃了桃花饼，喝了桃花汤。所谓桃花饼就是把桃花打成酱泥包在饼中，色香味俱全，好吃得不得了。

时间过得真快，遗憾的是蟠桃园一行，一天就过去了。

傍晚，璀璨的星光照亮天庭。到处灯火通明，欢笑声不绝于耳。在观台上向下望，星星点点的灯火点缀着大地，平时看上去很大的汽车，现在竟变得和蚂蚁一样小。

夜深了，我与天庭众神仙告别之后，孙悟空把我送回了人间。

天庭之旅可真奇妙，让我感受到了宇宙间不一样的风景和热情。

(东阿县实验小学 指导老师 殷红岩)

写给未来自己的一封信

1 小记者 张茗涵

未来的张茗涵：

你好！

首先，我先做一下自我介绍，我是30年前的你。你现在是否已经参加工作，成为一名大学语文老师了呢？你们大学里学生的功课轻松吗？大学试题也从课本里出吗？

大学生的作业多吗？你现在是不是很受同学欢迎？我认为一定是。因为你在小学里就很受欢迎，希望30年后你也很受欢迎。

你现在的学生是不是很听你的话呢？应该的。因为小学时的我也是这样的。

好了，今天的信就写到这里了，再见！

张茗涵

2023年7月20日

(东阿县实验小学 指导老师 张帆)

2 小记者 雷书豪

未来的自己：

你好！

见字如面，我长大了。我希望未来的自己还是那么善良、勇敢与积极。

我希望自己是个独立的人，不依赖别人了。我想到海边散步，我想乘风破浪。

未来的自己，请你完成我未完成的梦想。

少年是最快乐的时候，你要奋斗，为你的人生增光添彩。

你要多做善事，不做恶事。

你要多陪一陪亲人，他们需要你！

最后，我想告诉你，一定要做一个勇敢的人！

雷书豪

2023年6月18日

(东阿县实验小学 指导老师 赵国瑞)

3 小记者 肖子欣

未来的自己：

你好！

无论你做什么，我都喜欢你、支持你。

假如你是一名教师，你要努力备课，认真讲课，全心全意为学生付出。

假如你是一名医生，你要认真工作，把病人放在第一位，做一名救死扶伤的好医生。

假如你是一名舞蹈家，你每天都要勤奋刻苦练习舞蹈基本功。有机会要去参加各种公益演出活动，把挣来的钱捐给贫困家庭的学生，让他们每个人都有上学的机会，实现他们的理想。

未来的自己，只要你努力了、付出了，就能实现自己的梦想。未来的自己，加油！

肖子欣

2023年7月10日

(东阿县实验小学 指导老师 张敏)

4 小记者 魏昊杨

亲爱的自己：

您好！

你的大学生活怎么样？在几班？班风怎么样？老师一定很好吧！

学习，应该是你的主要任务吧？数学成绩怎么样？

你还学散打吗？打过多少次实战？多少次比赛？

你的理想可别忘记，请你朝着这个目标前进吧！不要忘记你的老师和同学们。

你的成绩肯定在上游吧？要记住吃苦耐劳、勤奋努力才能学好！

祝：心想事成！

魏昊杨

2023年6月20日

(东阿县实验小学 指导老师 殷红岩)

5 小记者 王丽涵

亲爱的小涵：

你好！

我很想知道你现在的的生活过得怎么样。现在我已上四年级了，我要努力学习，争取取得好成绩。未来的你，努力了吗？

你现在是不是正在某个单位工作？为了你未来的生活，我要在小学打下良好的基础。

就这样，时间一天天过去了，我们马上就要考试了，我非常紧张。未来的你，有放松的妙招吗？

我很担心你，担心你的休息，担心你的饮食，担心你生活的点点滴滴……

在以后的日子里，你要自己奋斗，但一定要乐观善良，你要学会担当，学会平静生活。

十年前的你

2023年6月18日

(东阿县实验小学 指导老师 张玲玉)

6 小记者 门俊瑶

亲爱的自己：

你好！

当你看到这封信时，我便是你的回忆。你是否还会想起夕阳下扎着高马尾的那个女孩，转过头，伸出手，向你挥手。

你要改掉要强的个性，不甘落后并没有错，但是做任何事情不要过分追求完美。

你要注意自己的身体，不要熬夜，不要挑食。对自己要有信心，不要在精神上打倒自己。要相信自己的能力，勇敢向前。

最后，希望你能更爱自己，照顾好自己。拥有健康，梦想才可以实现。

现在的自己

2023年6月26日

(东阿县实验小学 指导老师 王峰)

